



培育神國僕人 • 連結福音夥伴 • 回應時代議題

## 立石為記



約書亞記一開頭就記載了一段震撼人的敘事——約書亞和抬著耶和華約櫃的祭司們準備跨越約旦河。在準備這次過河的旅程中，正值洪水季節，耶和華告訴約書亞和以色列人，他們將要走上一條「向來沒有走過的路」（約書亞記三 4）。他們剛結束三十八年（申命記二 14）的曠野漂流，祭司抬著約櫃在上百萬以色列人面前率先踏進約旦河，帶領他們踏進應許之地；約櫃代表著上帝的同在（presence）、上帝的話語（proclamation）、上帝的供應（promise）、上帝的聖潔（purity）和上帝的能力（power）。在跨過約旦河後，耶和華吩咐約書亞和以色列人從約旦河中

取出十二塊石頭立在吉甲，以紀念這個時刻。這個紀念碑是為了記念上帝大能之手，使約旦河分開，就像四十年前祂分開紅海一樣。約書亞在約書亞記四章 24 節中作出了這樣的總結描述：「要使地上萬民都知道，耶和華的手大有能力，也要使你們永遠敬畏耶和華你們的神。」

1979 年 6 月 30 日，在經過將近三年的建築工程，華神大樓正式獻校給主，成為裝備神國僕人的地方。這標誌著華神第一次搬遷到「屬於自己的地方」，因為之前的校舍是租用的。當然，雖然這棟建築歸屬於華神，但其下的土地卻是協同會免費慷慨借用給華神的。在接下來的將近半個世紀裡，數千名學生穿梭在這座以「禱告的手」為設計理念的大樓，接受神學裝備，獻身為主所用。

四十多年前，雖只是一名高中生，我仍然記得父親描述他參觀每一層樓施工過程時的興奮，有張照片正



巧記錄了他和當時的總務主任蘇文隆牧師一起站在建築師修澤蘭女士旁邊監督工作的情景。現在，四十五年後，隨著華神搬遷至桃園八德，華神大樓將會重建為八層樓高的「華神宣教大樓」。今年3月18日，中華福音神學院的師生同工、校友們，將聚集在汀州校區華神大樓的六樓禮堂，紀念華神歷史上這個重要的轉變。

新大樓以「宣教」為主題，既是對協同會多年來將這塊精華地段無償借給華神使用的一種傳承，也是華神與宣教機構建立更厚實夥伴關係的願景，並堅定華神對台灣和全球華人教會實現大使命的承諾。當我們在3月18日聚集時，這將是一個回顧並數算上帝在華神歷史上所賜下恩典的機會，也是一個展望未來，將華神重新奉獻給主的時刻；最重要的是，我們希望

藉著祂的靈所賜下的能力，活出配得祂所召的樣式，繼續為祂結果子。

在接下來的幾個月，我也想特別邀請華神的畢業生，尤其是曾在華神汀州校區學習的校友，前來參觀我們在華神大樓舉辦的回顧展。這些歷史的文物和照片，將帶領我們見證上帝在過去半世紀對華神數之不盡的恩典。當校友們聚集時，我相信將會分享許多珍貴的回憶：曾經在這裡上過的課程、在轉導小組中共度的團契和彼此的代禱、在餐廳用餐的時光（無論你是在磨豆漿期還是磨豆漿後期）、以及在這裡所建立的許多寶貴而持久的友誼。當華神大樓的燈光最終熄滅時，我們的祈禱是更多的人知道耶和華的手大有能力，以及華神——無論是過去、現在、還是未來——都將永遠敬畏耶和華我們的神為我們的心願與目標。

中華福音神學院院長

主僕 **戴繼宗** 敬上

2024.03.01



## 校園花絮 >>>



學生自治會舉辦學前靈修會  
「喧囂中的寧靜」



2023學年下學期  
老師學前會議



九斗村農場戶外靈修日



學院崇拜邀請北美好消息電視台  
執行長游智偉牧師擔任講員



2024

林道亮博士紀念講座

# 希伯來書 古道今講

Hebrews:  
Ancient Sermon for the Modern Church

## 2024.03.18~20

地點：中華福音神學院／中華福音神學研究學院

直播：Youtube（中華福音神學院影音頻道）

講員：喬治·格思里（George H. Guthrie）

聯絡：03-2737477分機 1520 李主任

報名截止：2024年3月14日，歡迎免費報名參加  
為避免來電未接，查詢電郵：[ctrcc@ces.org.tw](mailto:ctrcc@ces.org.tw)



線上報名

時間/日期	3/18 (一)	3/19 (二)	3/20 (三)
地點	中華福音神學院 (汀州校區)	中華福音神學研究學院 (八德校區)	
0900-1030		希伯來書與猶太聖經	希伯來書、獻祭與贖罪
1030-1045		休息	
1045-1200		希伯來書中隱含的三一論	對希伯來書的 最新研究及其重要性
1200-1330		午餐	
1330-1440	希伯來書介紹	新約中最完美的句子	美麗的忍耐：希伯來書對 21世紀教會的相關性
1440-1450	休息		
1450-1600	理解 希伯來書結構	承接聖職的祭與希伯來書 7:27 「每日」獻上的意涵	回應
1600-1620	Q & A		
1620-1630	報告時間		



喬治·格思里  
George H. Guthrie  
加拿大維真神學院新約教授  
美國西南浸信會神學院博士

## 【2024 學年度華神招生報名】

校本部 2024 學年度國內招生已於 3 月 1 日截止。  
敬請考生留意時間：

- 3 月 28 日 基礎碩士科國外考生筆試
- 3 月 30 日 基礎碩士科國內考生筆試
- 4 月 25-26 日 基礎碩士科口試
- 5 月 10 日 基礎碩士科錄取名單（教育部放榜）
- 5 月 31 日 基礎碩士科錄取名單（內政部放榜）

碩士班招生相關事宜請洽：03-2737477 轉 1372

E-mail：admissions@ces.org.tw【內政部】

E-mail：admissions@ces.edu.tw【教育部】

## 【華神大樓重建感恩聚會暨回顧展開幕式】

自 1979 年以來，中華福音神學院（以下簡稱華神）的標誌性建築——華神大樓，已在過去的四十五年間承載並孕育了一代又一代神國僕人。然而，隨著華神遷至八德，且華神大樓已屬老舊建築，我們決定今年展開重建計劃——第四期擴校工程（華神 4.0）。

華神期盼能承接與效法當初贈地給我們的協同會以及過去宣教士留下來的榜樣，讓這塊土地與其上的建築能更多使用在宣教與傳揚福音的工作上。華神 4.0 將推動華神邁向新階段，成為連結台灣教會、機構與差會之福音基地，並藉由提供優質的教學環境，使華神的推廣教育更進一步連結與服事海內外教會。

誠摯邀請您和貴教會的牧者們，在 3 月 18 日上午 10 時，於中華福音神學院汀州校區，參與我們舉辦的感恩聚會暨華神大樓回顧展開幕式。我們衷心期待與您一同感恩、讚美神的恩典、並分享華神 4.0 的異象。屆



活動詳情

時，我們也會舉行感恩午餐，免費招待校友來賓（請先登記用餐人數），誠摯歡迎您的蒞臨，共同見證中華福音神學院邁向新的里程。



校友感恩聚餐

## 【華神紀錄片《那未曾走過的路》放映會】

隨著中華福音神學院進入 4.0 階段（汀州校區重建計劃），回首過去半個世紀，華神秉持上帝所託付之異象與使命，為普世華人教會訓練與裝備神國工人。華神將於 2024 年 3 月 23 日（週六）早上 10:00 時至中午 12:00 時於中華福音神學院汀州校區舉辦「華神紀錄片《那未曾走過的路》放映會」。本紀錄片將以《那未曾走過的路——五十年華·神伴同行》為主題，簡述過去五十多年間，上帝親自引領華神，從無到有，經歷八任院長、三次擴校、訓練兩千多位神國工人在世界各地忠心服事的薪火相傳見證。誠摯歡迎您的蒞臨，與我們一同回顧這恩典之路，見證新的里程。相關資訊與報名，請至官網查詢或聯絡：03-2737477 分機 1141 江姐妹或分機 1520 李主任



活動詳情

## 【華神大樓重建校友感恩活動】

校友回娘家，同學相見歡！從今年三月開始直到六月，華神將舉辦一系列回顧感恩活動，為校友們加碼舉辦同學相見歡。屆時將會為校友們預備茶、咖啡、點心，讓你們可以回憶、分享、緬懷... 華神大樓回顧展也佈置許多讓您懷念、感恩流淚的裝置。衷心期待以感恩、讚美神恩典，歡迎您報名參加！相關資訊與報名，請至官網查詢或聯絡：03-2737477 分機 1141 江姐妹



校友回娘家

## 2023 學年我們的財務需要

2023年8月1日~2024年7月31日

單位：新台幣

月份	預算數(兩校)	1月	累積數
各項收入	161,018,000	20,514,080	78,454,695
各項支出	160,963,000	19,481,664	69,975,530
本期餘絀	55,000	1,032,416	8,479,165



華神官網



為華神奉獻



華神FB



華神IG



華神LINE生活圈